

10—22/13/1984.

BM Titkárság
Irártári példánya

№ 029

HK 20/1985
mű. j. v.

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG

BELÜGYMINISZTERÉNEK

13/1984. számú

PARANCSA

a népgazdaság és társadalmi tulajdonvédelmi feladatok
hatékonyabb végrehajtásáról

Budapest, 1984. évi június hó 5-én.

TÖRÖLVE!
A minősítést megszüntette:
Név: *Dr. Fesem, Katalin r. d. d. n.*
Beosztása: *OKK. B. i. h. d. i. g.*
Rendelkezés dátuma: *1993-06-28*
Rendelkezés száma: *5-48/41/2003.*
Törlés hitelesítő: *[Signature]*



A népgazdaság és a társadalmi tulajdon védelmével kapcsolatos belügyi feladatok szabályozásáról szóló 10/1983. BM számú utasítás, az ennek végrehajtásáról rendelkező 8/1983., illetve a 9/1983. számú belügyminiszter-helyettesi intézkedések megfelelő alapot biztosítanak az e területen végzendő megelőző és felderítő munkához.

A kialakult bűnügyi operatív helyzet megköveteli, hogy a gazdasági életben jelentkező bűncselekmények felderítése a végzett munkával arányban nem álló vagy munkanélkül szerzett jövedelmek forrásainak feltárása, haszonélvezőinek és az élősdi, harácsló, korrupt, spekulációs tevékenységet folytató személyek leleplezése következetesen érvényesüljön. A belügyi szervek nagyobb figyelmet fordítsanak a negatív jelenségekre; gyorsabban és hatékonyabb intézkedésekkel reagáljanak a gazdasági élet különböző területein jelentkező visszaélésekre.

A gazdasági bűnözés erőteljesebb visszaszorítása, a bűncselekmények hatékonyabb megelőzése és felderítése, folyamatuk gyorsabb megszakítása érdekében

m e g p a r a n c s o l o m :

1. A Belügyminisztérium állam- és közbiztonsági szervei, a 10/1983. BM számú utasításban, az ennek végrehajtásáról rendelkező 8/1983. és a 9/1983. számú belügyminiszter-helyettesi intézkedésekben foglalt népgazdaság és társadalmi tulajdon védelmével kapcsolatos belügyi feladataikat határozottan, következetesen hajtsák végre. Személyre és beosztásra való tekintet nélkül kezdeményezzenek differenciált, a cselekmény súlyával arányban álló felelősségre vonást. Lépjenek fel az intézkedéseket, eljárásokat esetlegesen gátolni kívánó, illetéktelen beavatkozásokkal szemben.
2. A közbiztonsági miniszterhelyettes gondoskodjon 1984. július 1-ig a Budapesti Rendőr-főkapitányság Népgazdaság és Tár-

sadalmi Tulajdonvédelmi Osztályán — alosztály szervezésben — a gazdasági bűnözés visszaszorításával foglalkozó gyors, megfelelő intézkedések végrehajtására alkalmas, országos hatáskörrel is működő részleg létrehozásáról. Az alosztály a nyilvánosság előtt a „Budapesti Rendőr-főkapitányság Gazdasági Rendészete” elnevezéssel működjön.

- 20/1985
m. p. v.
3. A közbiztonsági miniszterhelyettes 1984. július 1-ig intézkedjen az új szervezet ügyrendjének elkészítésére, részletes feladatainak, tevékenységének és együttműködési formáinak kidolgozására.
 4. A belügyminisztériumi államtitkárral egyetértésben a közbiztonsági miniszterhelyettes 1984. december 1-ig tegyen javaslatot a megyei rendőr-főkapitányságokon folyó — a gazdasági bűncselekmények üldözését szolgáló — munka megerősítésére.
 5. A BM adatfeldolgozó és tájékoztatási csoportfőnök szervezze meg és tegye lehetővé, hogy a már lezárt ügyekről, azok tanulságairól, a tömegkommunikációs szerveken keresztül a közvélemény rendszeres tájékoztatást kapjon.
 6. Az állambiztonsági szervek a gazdasági visszaélésekkel kapcsolatban, hatáskörükbe nem tartozó információikat soron kívül küldjék meg a további felderítésre vagy eljárásra hatáskörrel és illetékességgel bíró rendőri szervnek.
 7. Az állam- és közbiztonsági szervek határozottabb és következetesebb munkájukat úgy végezzék, hogy ne korlátozzák és ne akadályozzák az egészséges vállalkozói magatartást, az ésszerű kockázatvállalást, a társadalmilag hasznos, a teljesítményekkel arányban álló jövedelemszerzést.
 8. Ez a parancs kiadása napján lép hatályba. Rendelkezéseit az érintett személyi állománnyal ismertetni kell.

DR. HORVÁTH ISTVÁN s. k.,
belügyminiszter

Készült: 600 példányban. .

Kapják: államtitkár,
miniszterhelyettesek,
BM ORFK vezetőjének helyettesei,
III. főcsoportfőnök-helyettesek,
országos parancsnokok,
BM ORFK és a III. Főcsoportfőnökség csoportfőnökei,
csoportfőnökhelyettesei,
BM IV/II. csoportfőnök,
BM adatfeldolgozó és tájékoztatási csoportfőnök,
BM Belbiztonsági Osztály vezetője,
BM III. Főcsoportfőnökség önálló osztályvezetői,
BM III/I—III/IV. Csoportfőnökség osztályvezetői,
BM ORFK osztályvezetői,
BM III/II—6., 7., 8. Osztály alosztályvezetői,
BM tanintézetek parancsnokai, áb. és bűnügyi tanszékek vezetői,
megyei és budapesti rendőr-főkapitányok, helyetteseik,
rendőr-főkapitányságok áb. és rendőri osztályvezetői,
rendőrkapitányok.